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Pokud se vaše děti rády schovávají, Dobře schovaného chrta budou milovat. A pokud se vaše 

děti něčeho bojí, je to také kniha o strachu a o tom, jak se k němu postavit. 

Není ani důležité, zda je čtenář této knihy 

milovníkem psů či nikoliv. Italský výtvarník Andrea 

Antinori vás pobaví. Ano, Antinori vtáhne do svého 

autorského světa děti i dospělé. Jeho osobitý výtvarný 

styl, jakoby inspirovaný dětskou kresbou, je protkán 

lehkou komičností a barevností. 

V podstatě jde o vlastní zkušenost. Autor, sám 

majitel psa úplně jiného, prožil s jedním chrtem, 

respektive s jednou chrticí dva dny a výsledkem je 

tento příběh. 

Na stránkách se nám otevírá pohled na psa, 

který se sice podobá gepardovi, ale je na rozdíl od něho velice, převelice bázlivý. Zkuste si 

představit tvora, který se bojí a vyleká úplně čehokoliv. Náš psí hrdina se bojí všeho, aut, 

deštníků, koček, ostatních chrtů, procházky venku a mohla bych pokračovat dál a dál. 

Jak se bránit, jak se svému strachu postavit? Co tento gepard s dlouhým 

čumákem, štíhlý elegán s kůží bez jediné skvrny umí? 

Především se umí dobře schovat. Jak po smíchu přichází pláč, u chrta po úleku 

následuje útěk. Útěk ne ledajaký, útěk do bezpečí, útěk k sobě samému, útěk tam, kde by 

nikoho nenapadlo, že se tam chrt může vejít. 

Zkoumejte, hledejte, radujte se a nebojte se. Pohled psích očí vás dojme, ale i pobaví, 

protože víte, že se oba budete hledat a vždy se najdete. Seznamte se s povahovým rysem psa, 

přítelem člověka. 

Velký formát Dobře schovanému chrtovi velmi svědčí. Antinori nechává chrta běhat, 

skákat z jedné stránky do druhé, jednou je tu a pak zase jinde. Ztratí se vám z očí, ale je 

všudypřítomný. Svou bezbrannou nápaditostí schovat se kam jen může a pak se vám postavit 

tváří v tvář. 



Uvnitř velice zdařilé autorské knihy, kterou v roce 2024 vydalo nakladatelství Baobab, 

se skrývá překvapení, které má formát a umí se dobře schovat. 

Andrea Antinori inspiruje a baví, zkuste jeho webové stránky www.andreantinori.com 

nebo koukněte na stránky Baobabu a jeho další knihu O životě lemurů
1
. 
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